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DPC-09

PROTESTA DEL CÓDIGO DE CONDUCTA

ASUNTO: CARTA COMPROMISO
                                                                              Fecha:
COMITÉ DE ÉTICA DE LA 
PROCURADURÍA AGRARIA
Presente.
Yo, persona Servidora Pública, hago constar por medio de la presente que:
I. He leído, conozco y comprendo el contenido del Código de Conducta de la Procuraduría Agraria, así como, del Código de Ética vigente al momento de la suscripción de la presente; además, me comprometo a leer, conocer y comprender las actualizaciones que en un futuro se realicen del Código de Ética y Código de Conducta, mientras desempeñe mi empleo, cargo o comisión en la Procuraduría Agraria.
II. Me comprometo a dar cumplimiento a dicho instrumento, en términos del artículo 23 de la Ley Federal de Austeridad Republicana, y el numeral 8, fracción XIII, de los Lineamientos en materia de Austeridad Republicana de la Administración Pública Federal, publicados en el Diario Oficial de la Federación el 18 de septiembre de 2020. 
III. Comprendo que los Principios Constitucionales que deberé observar en el desempeño de mi empleo, cargo o comisión son de carácter obligatorio para toda Persona Servidora Pública en marco del cumplimiento al artículo 109 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.
IV. Me comprometo a observar y conducirme bajo las directrices de desempeño del empleo, cargo o comisión que menciona el artículo 7 de la Ley General de Responsabilidades Administrativas; y las reglas de integridad, principios, valores y lineamientos que establece y contempla el Código de Conducta de la Procuraduría Agraria, en apego a la Misión y Visión de esta.
V. Contribuyo mediante su cumplimiento, a desarrollar un mejor ambiente de trabajo, brindando mejores servicios a la ciudadanía, preservando la confianza que se ha depositado en la Procuraduría Agraria.
VI. Manifiesto mi compromiso de que el mismo sea un instrumento de trabajo que utilizaré y consultaré para guiar mi conducta dentro y fuera de la Institución.
VII. Me comprometo a denunciar cualquier acto en el que se observe un incumplimiento al Código de Ética y Conducta, haciéndolo con responsabilidad y respeto.
VIII. Estoy consciente y de acuerdo con las sanciones que puedan ocurrir en caso del incumplimiento de este por mí o mis compañeras y compañeros de trabajo.
IX. Colaborar de manera total y transparente con las investigaciones que realice el Comité de Ética o el Órgano Interno de Control, por posibles vulneraciones al Código de Conducta.
Por lo anterior, con mi firma en el presente documento, protesto voluntariamente conocer, comprender y cumplir con el Código de Conducta, durante todo el tiempo que desempeñe mi empleo, cargo o comisión, conduciéndome con amabilidad, sentido de justicia, equidad y transparencia.
Nombre:
Puesto o cargo:
Unidad Administrativa:                
No. de empleado:                                                        
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